



这个冬天不算冷 “现代快报少年实践营”暖冬行动

冬季对应的是严寒,相比夏季的火热,冬季更多给人一种冷漠的感觉。2014年12月28日,这是本年度最后一个周末,泰州的气温也再次降到零下。在这样一个让人畏手畏脚的早晨,“现代快报少年实践营”却冒着严寒,给祥泰之州带去了点点温暖。

29个孩子,600份《现代快报》,在锻炼自己的同时,孩子和家长做出一个让人动容的决定,将卖报所得购买手套,让孩子自己选择,送给需要的人、尊敬的人……



赠送对象 交警、志愿者

赠送理由:为了城市交通的安全,交警叔叔和志愿者很早就站在路口维持交通,寒风下他们仅带着薄薄的白色手套指挥交通,在他们的努力下交通才能畅通无阻。

赠送表述:叔叔,虽然今天天很冷,但是您这份敬业守岗的精神将我的内心烘得暖洋洋的。我以后一定向您学习,今天我用卖报的钱换了保暖手套,赠送给您,这是我的一份心意,请你一定收下。

赠送意义:通过赠送行为,孩子们逐渐明白,交警和志愿者在寒风中为社会做出的贡献。而将手套送给他们,代表了孩子对交警、志愿者们们的尊重。



蔡家铭
城东小学经东校区 四(1)班



王郑缘 城东小学 一(13)班



朱迅一 泰州实验学校

赠送对象: 陈建新爷爷 82岁 老红军

赠送理由:爷爷为国家做出了很大的贡献,值得我们尊敬,从他的身上我们学习到了爱国主义精神。爷爷现在在福利院,平时有时间去陪老人说说话,听爷爷讲讲故事,分享曾经的经历,孩子能够学到很多东西。

赠送意义:希望孩子能够明白我们现在的幸福生活,来之不易,懂得珍惜。同时,“孝”是中国传统美德,要懂得尊敬长辈,孝敬老人。



刘瑞童
海光小学
三(4)班

赠送对象: 门卫爷爷

赠送理由:为了小区的安全,门卫爷爷24小时必须在岗。他们不仅要管理小区的秩序,有时候家里断电了、水管堵了,他们还要去帮忙。一直都是他们给别人提供方便与温暖,这次孩子们也给他们送去了温暖的手套。

赠送意义:让孩子知道人与人相处,一定要真心付出。



刘子墨
童星幼儿园

王子墨
童星幼儿园

张添瑞 蔡佳晋
城东小学一年级

赠送对象: 报社工作人员

赠送理由:少年实践营的营长陈羽佳叔叔,每次都想方设法为我们组织不同的活动,让我们在学习知识的同时,增强了动手能力,增长了见识,我们送上手套,只想说一句:“叔叔,您辛苦了。”

陈世杨大哥哥是个大学生,也是我们少年实践营的“义务摄影师”,每次活动,只要他有时间都会从学校赶来为我们留住美好的瞬间,在这个寒冷的冬天,让我的手套温暖他的双手。



狄迪
儿童教育实验中心
安居分园大班

狄珺
大浦小学西校区
四(3)班